

Rpi.7013.O.02.2011

## WYJAŚNIENIE NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający Gmina Rejowiec Fabryczny informuje , że w dniu 16.06.2011 r wpłynęły następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym pn. „ Zaprojektowanie i wykonanie 23 sztuk przydomowych bezobsługowych oczyszczalni ścieków w Gminie Rejowiec Fabryczny „ .

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. Z 2007 Nr 223, poz. 1655-tekst jednolity z póź.zm.) Zamawiający udziela stosownych wyjaśnień :

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający za roboty tożsame z przedmiotem zamówienia uznaje jedynie roboty polegające na zaprojektowaniu i budowie jako jedno zadanie przydomowych oczyszczalni ścieków w systemie drenażowym o wartości nie mniejszej niż 300 000 ?

Odpowiedź

Zamawiający za roboty tożsame z przedmiotem zamówienia uznaje jedynie roboty polegające na zaprojektowaniu i budowie jako jedno zadanie przydomowych oczyszczalni ścieków w systemie drenażowym o wartości nie mniejszej niż 300 000 .

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający uzna za spełnienie kryterium posiadania wiedzy i doświadczenia wykonanie innych inwestycji polegających na zaprojektowaniu i budowie o wartości 300 000 np. budowa przydomowych oczyszczalni na osadzie czynnym , budowa sieci kanalizacyjnej , wodociągowej i tp ?

Odpowiedź

Zamawiający nie uzna za spełnienie kryterium posiadania wiedzy i doświadczenia poprzez wykonanie innych inwestycji polegających na zaprojektowaniu i budowie .

Wójt Gminy Rejowiec Fabryczny